



Арбитражный суд Калининградской области
Рокоссовского ул., д. 2, г. Калининград, 236040

E-mail: info@kaliningrad.arbitr.ru

<http://www.kaliningrad.arbitr.ru>

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

**г. Калининград
«16» января 2025 года**

Дело № А21-5153/2024

Резолютивная часть определения оглашена «15» января 2025 года, полный текст определения изготовлен «16» января 2025 года
Арбитражный суд Калининградской области в составе судьи Павлюченковой В.А. при ведении протокола судебного заседания секретарем Ульяновой В.В., рассмотрев в судебном заседании вопрос о завершении процедуры банкротства в отношении Лукачева Петра Андреевича,
при участии: согласно протоколу судебного заседания,

установил:

Решением Арбитражного суда Калининградской области от 24.04.2024 в отношении Лукачева Петра Андреевича (дата рождения: 03.08.1995, место рождения: пос. Ульяново Неманского р-на Калининградской обл., СНИЛС 152-084-648 52, ИНН 390901910882, адрес: Калининградская обл., Неманский р-н, пос. Ульяново, ул. Школьная, д. 11, кв. 8) введена процедура банкротства - реализация имущества гражданина, финансовым управляющим должника утверждена Татуева Ю.А.

Соответствующая информация опубликована в газете «Коммерсантъ» № 78 от 04.05.2024.

Информация о судебном заседании своевременно размещена на официальном сайте Арбитражного суда Калининградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Лица, участвующие в деле о банкротстве и в арбитражном процессе по делу о банкротстве, считаются извещёнными. В соответствии с ч. 6 ст. 121 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле, после получения определения о принятии искового заявления или заявления к производству и возбуждении производства по делу, а лица, вступившие в дело или привлеченные к участию в деле позднее, и иные участники арбитражного процесса после получения первого судебного акта по рассматриваемому делу самостоятельно предпринимают меры по получению информации о движении дела с использованием любых источников такой информации и любых средств связи.

Лица, участвующие в деле, несут риск наступления неблагоприятных последствий в результате непринятия мер по получению информации о движении дела.

Финансовым управляющим представлен Отчет о результатах проведения реализации имущества гражданина и ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина.

Возражений по ходатайству не поступило.

Исследовав и оценив представленные в материалы дела доказательства в их совокупности и взаимосвязи, суд приходит к выводу о завершении процедуры банкротства - реализации имущества гражданина в отношении Лукачева Петра Андреевича.

В соответствии с п.1 ст. 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

Из представленного в материалы дела отчета финансового управляющего следует, что в ходе процедуры банкротства в реестр требований кредиторов должника включены требования кредиторов: ПАО «Сбербанк», ПАО «Совкомбанк» на сумму 232 332,37 руб. Требования кредиторов не удовлетворены по причине недостаточности имущества должника. Оснований для оспаривания сделок с имуществом должника, признаков преднамеренного, фиктивного банкротства не установлено. Расходы финансового управляющего составили 13 657,16 руб.

Судом установлено, что в ходе реализации имущества гражданина финансовый управляющий выполнил все предусмотренные Законом о банкротстве мероприятия.

С целью выявления имущества должника финансовым управляющим направлены запросы в регистрирующие органы. Из анализа финансового состояния должника следует, что он не имеет возможности расплатиться с имеющимися долгами, оснований для восстановления платежеспособности не имеется.

На дату проведения судебного заседания мероприятия в процедуре реализации имущества гражданина проведены полностью. Объективных оснований, препятствующих завершению процедуры реализации имущества гражданина, не установлено.

В соответствии со ст. 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, заявленных в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, за исключением требований, предусмотренных пунктами 4, 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к

моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

По мнению суда, в материалы дела представлены все достоверные и достаточные доказательства, подтверждающие добросовестное поведение Должника и отсутствие злоупотребления своими правами в ущерб кредиторам.

Установив отсутствие оснований для не освобождения должника от имеющихся обязательств, суд считает правомерным освободить гражданина - должника от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, в соответствии с положениями статьи 213.28 Закона о банкротстве.

Руководствуясь ст. 213.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

О П Р Е Д Е Л И Л:

Завершить процедуру реализации имущества в отношении Лукачева Петра Андреевича (дата рождения: 03.08.1995, место рождения: пос. Ульяново Неманского р-на Калининградской обл., СНИЛС 152-084-648 52, ИНН 390901910882, адрес: Калининградская обл., Неманский р-н, пос. Ульяново, ул. Школьная, д. 11, кв. 8).

Освободить Лукачева П.А. от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Прекратить полномочия финансового управляющего Татуевой Ю.А.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в течение месяца со дня его вынесения в Тринадцатый арбитражный апелляционный суд.

Судья

В.А. Павлюченкова

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России

Дата 16.09.2024 9:04:56

Кому выдана Павлюченкова Валентина Александровна